

Не парадный объезд

➤ **Ровно десять лет назад у школы № 32 появились надежные шефы**

ПЕРВЫЙ вице-президент по стратегическому развитию и металлургии ООО «Управляющая компания ММК» Рафкат Тахаутдинов встретился в школе № 32 с директорами учебных заведений и заведующими детскими садами, расположенными в 142-м микрорайоне, посетил стройплощадку, где ЖИФ «Ключ» возводит новый 17-этажный дом.

В школе Рафкат Спартакович всегда желанный гость – на протяжении последних десяти лет он ее главный друг и помощник. Дважды жители этого микрорайона избирали Тахаутдинова депутатом городского Собрания. Его преемником стал начальник управления экономики комбината Андрей Еремин. Однако Рафкат Тахаутдинов продолжает «держатъ руку на пульсе» своего бывшего избирательного округа.

Мероприятие не стало парадной церемонией – после осмотра школы состоялся предметный разговор о ближайших и перспективных планах сотрудничества, о шефской помощи в подготовке к новому учебному году, о насущных проблемах.

– Всем известно, насколько масштабно наш комбинат занимается социальными вопросами в городе, – отметил Рафкат Тахаутдинов. – Никто не вкладывает столь значительные ресурсы в сферу образования, в медицину. Этот избирательный округ давно для меня родным: многое удалось сделать, но забот еще хватает. Сегодня мы с вами должны определить основные приоритеты нашей совместной работы, а затем утвердить комплексную программу реальных дел, по которой и будем поэтапно двигаться.

«Болячек» в округе, действительно, еще хватает. Головная боль детских учреждений – отсутствие нормального забора, огораживающего территорию. Ежегодно старые ограды пытаются отремонтировать, подлатать, но это не решение задачи. В школе



№ 32 есть хороший бассейн, но для нормальной его работы необходимо обустроить современную вентиляцию. У школы таких средств, естественно, нет, нужна помощь.

– Ровно десять лет назад у нас появился надежный шеф – ЛПЦ-4 ММК, – сообщила директор школы Ольга Леушканова. – Мы очень благодарны ему и руководству комбината за многолетнюю помощь и поддержку. В качестве директора школы мне два года удалось проработать с Рафкатом Спартаковичем – весь наш коллектив, ребята и родители благодарны ему за постоянное внимание, за активное участие в решении многих школьных проблем.

..В 142-А микрорайоне, застраиваемом ЖИФ «Ключ», растет новый высотный кирпичный дом. Квартиры в нем на льготных условиях смогут приобрести металлурги. Стройка идет по графику и курирует ее лично Тахаутдинов. Кроме того, «Ключ» построил здесь здание детского сада. По-хорошему, его теперь надо передать на баланс муниципалитета, благоустроить территорию, установить оборудование и запустить в дело. Но пока не удается: для завершения строительства и оснащения

садика требуется около 60-ти миллионов рублей. Таких денег у застройщика нет – ЖИФ «Ключ» уже вложил в этот детсад 54 миллиона рублей: построил и остеклил здание, установил двери, подведены сети, спланирована и огорожена территория. Но еще предстоят внутренняя отделка, оборудование плавательного бассейна и спортивно-концертного зала, обустройство детских площадок. И вновь решить вопрос можно только на уровне высоких руководителей путем переговоров с городской и областной властью.

– В этих новостройках очень много молодых семей, много ребятшек – садик здесь жизненно необходим, – подчеркнул Рафкат Тахаутдинов. – В кратчайшие сроки будем решать вопрос о завершении его строительства и скорейшем открытии. Комбинат построил здесь красивый, современный и благоустроенный микрорайон – будем дальше развивать его инфраструктуру, чтобы людям жилось комфортно.

МИХАИЛ СКУРИДИН
ФОТО > АНДРЕЙ СЕРЕБРЯКОВ

➤ **ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

С Днем строителя!

**Уважаемые магнитогорцы,
работники и ветераны строительной отрасли!**

Коллектив преподавателей и студентов Магнитогорского государственного технического университета имени Г. Носова поздравляет вас с профессиональным праздником Днем строителя!

Трудно переоценить вашу созидательную роль. Строитель – профессия мужественных людей, одна из самых почетных и широко востребованных обществом. Несмотря на трудности, связанные с экономическим кризисом, вы продолжаете реализацию приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», возводите объекты промышленного и социального назначения. Ваш потенциал необходим для развития нашего родного города.

В день вашего праздника желаем вам крепкого здоровья, радости и вдохновения, а вашей отрасли – побольше инвестиций и уникальных объектов.

ВАЛЕРИЙ КОЛОКОЛЬЦЕВ,
ректор МГТУ

Уважаемые земляки-магнитогорцы!

От имени городского совета ветеранов поздравляю всех работников строительных предприятий Магнитогорска и ветеранов строительной отрасли с профессиональным праздником.

Надежность, качество, развитие нашего потенциала и сохранение традиций остаются вашими главными приоритетами на протяжении всей вашей деятельности, потому что вы вносите в каждый построенный вами объект тепло своей души и частичку своего сердца. Успехов вам, процветания и стабильности, воплощения всех творческих планов и новых интересных проектов. Пусть наша родная Магнитка и впредь будет демонстрационной площадкой профессионализма, мастерства, современных технологий и прогрессивной мысли строителей.

БОРИС БУЛАХОВ,
председатель городского совета ветеранов

Дорогие строители Магнитки, земляки!

**Поздравляю вас с профессиональным
праздником – Днем строителя!**

Этот день – дань уважения к одной из самых мирных и гуманных профессий. На протяжении многих лет именно строители вели Россию по пути преобразований. Благодаря вам в степи, пустыне и тайге возникали новые города, строились промышленные предприятия.

Развитие Урала, как и всей страны, в значительной степени сегодня зависит от вашей стабильной работы, ведь любой новый созидательный процесс в разных отраслях хозяйства начинается со строительства. Я сам по образованию – строитель и убежден, что из всех жизненных ценностей дом и крыша над головой – одни из самых важных.

Здоровья вам, прочного жизненного фундамента, успехов и благополучия!

ГЕРМАН ЗАПЬЯНЦЕВ,
президент Магнитогорской торгово-промышленной палаты

Сбыча всех мечт

➤ **Программа кредитования ВУЗ-банка «Металлург» набирает обороты**

Есть такой народный тост – за сбычу всех мечт. Пусть грамматически неграмотно, зато в самую десяточку. Наша жизнь становится лучше и счастливее, если мы не просто предаемся мечтам, но воплощаем их в жизнь. Работникам ММК и «дочек» помогает в «сбыче всех мечт» льготная программа кредитования от ВУЗ-банка, которая так и называется – «Металлург». Стартовала она недавно, но уже набирает обороты.

Денег больше, хлопот меньше

– Металлург – для нашего города профессия особенная и очень важная, – уверен управляющий офисом ВУЗ-банка в Магнитогорске Алексей КОРОБКОВ. – На комбинате и «дочках» сегодня трудятся 60 тысяч человек – целая армия, благодаря которой ММК сохраняет лидирующие позиции в сталелитейной отрасли. Мы создали специальную программу: процентная ставка по кредиту существенно снижена по сравнению с базовой потребительской. Программа пришлась металлургам по душе, и мы ее усовершенствовали. Если первоначально она была рассчитана на работников ОАО «ММК», то

теперь мы включили и работников дочерних предприятий. И еще одна хорошая новость: сумма кредита увеличилась до 150 тысяч рублей. Металлургам мы доверяем.

Чтобы оформить кредит, нужно позвонить на круглосуточный номер 380-008. По телефону вас проконсультируют и заполнят анкету. Затем нужно один раз посетить ВУЗ-банк по адресу: проспект Карла Маркса, 101 – и деньги ваши. Пакет документов для оформления минимальный – паспорт и второй документ, удостоверяющий личность: загранпаспорт или водительское удостоверение. Поручитель не требуется. А вот пропуск на комбинат захватите с собой – он станет доказательством того, что вы работник ММК.

Кредит доверия

Разговариваешь по телефону с мастером «МРК-Ремонт» Олегом Ковальчуком, и отчетливо слышишь шум промплощадки.

– Только быстро, – предупреждает Олег. – Каждая минута на счету.

Металлурги – люди, которые ценят время.

– Как вы на ВУЗ-банк вышли?

– Знакомые брали кредит и посоветовали. Я тоже буду всем ВУЗ-банк рекомендовать.

Во-первых, программа «Металлург» действительно удобна. Во-вторых, все так легко и быстро. Позвонил, через два часа мне перезвонили и сказали, что мою заявку одобрили. Сообщили, когда подойти. Никаких очередей, сразу к оператору. Документов минимум: паспорт да пропуск на комбинат. Никаких поручителей, справок об уровне зарплаты, копий трудовой. Экономия времени и нервов огромная. Я бы сказал, это кредит доверия.

– А вы на что кредит взяли?

– На бытовую технику. Считаю, кредит – штука выгодная. Когда копишь, каждый месяц откладываешь деньги, себя ущемляешь, а результата нет. А когда кредит берешь, то сразу свою мечту осуществишь и потом спокойно платишь.

Авто для леди

Ольга Яровая работает в ООО «Огнеупор» всего три месяца. Но небольшой стаж не помешал ей оформить кредит в ВУЗ-банке по программе «Металлург».

– Ольга, почему обратились в ВУЗ-банк?

– Я тут уже брала кредит. Условия понравились. Расплатилась досрочно. А пришла за вторым – девочки мне сказали, что по программе «Металлург» процентная ставка

меньше. Я обрадовалась – это ведь выгодно. Я вообще считаю: что копишь, что кредит берешь – то на то и выходит. Каждый месяц откладывать определенную сумму трудно. То одно нужно, то другое – ведь мы, женщины, транжиры. А здесь деньги кучкой получили и дисциплинированно расплачиваемся.

– Волновались, когда обратились за кредитом?

– Может, в первый раз. А во второй была абсолютно спокойна. Звонишь по телефону, записываешься, твою заявку на кредит рассматривают и сообщают, что дали разрешение. Поэтому в банк идешь уверенно, зная, что деньги дадут.

– Ваша мечта сбылась?

– Да. Раньше мы в семье «ходили ножками». А недавно я сдала на права. Деньги были, но на машину не хватало. ВУЗ-банк помог осуществить мою мечту.

Полезная информация

Офис ВУЗ-банка по адресу: проспект Карла Маркса, 101 работает с 9 до 20 часов без перерывов. Сотрудники проконсультируют вас по вопросам банковского обслуживания по телефону 380-008.

➤ **В 142-А микрорайоне, застраиваемом ЖИФ «Ключ», растет новый высотный кирпичный дом**